

Воспитанники детского сада № 115 совершили увлекательное путешествие в мир спорта! Началось всё с познавательной беседы о зимних и летних Олимпийских играх, где дети узнали много нового о традициях и истории этих масштабных соревнований. Завершилось путешествие захватывающими импровизированными играми: ребята соревновались в перетягивании каната, демонстрировали навыки юных хоккеистов, ловко переносили теннисные мячи и с азартом преодолевали полосу препятствий.

День прошёл ярко, весело и активно!

[Фото](#)